的原的新

2017年7月 丁酉年六月初八 星期六 今日8版 第8703期





量身定制 生日蛋糕 为党庆生献礼 七一 九个一 让永城洋溢浓浓 党味

两学一做走在前 永康腾飞勇担当

记者 王导 实习生 马晨舟

本报讯 连日来 ,永城洋溢着浓 浓 党味 。为深入贯彻落实省第十四 次党代会精神 ,我市结合 两学一做 学习教育常态化制度化要求 ,组织开 展纪念建党96周年系列活动,在为党 庆生、献礼 七一 的同时 ,为广大党员 搭建沟通互动平台,让广大党员学有 所得、做有所为,进一步提升基层党组 织的凝聚力和战斗力。

金政、朱志杰等市领导带头,深 入所联系的基层单位开展省党代会 精神主题宣讲,并以普通党员身份 参加所在党支部活动。各级党员领

导干部纷纷跟进,镇街区 一把手 给全体党员上集中大党课、党员班子 成员深入联系村宣讲省党代会精 神。在领导干部的示范引领下,全市 迅速掀起学习省党代会精神的热 潮。通过系列主题宣讲和党课活动, 全体党员切实把思想和行动统一到 省党代会描绘的宏伟蓝图上,凝聚了 人心、提高了党性 激发了投身 全面 奔小康,永康新腾飞 改革发展实践

组织开展一系列省党代会精神 主题宣讲暨党员集中大党课活动,是 我市为党庆生而量身定制的 生日蛋 糕 。七一 前后,我市组织安排了 九个一 系列活动 ,除了一系列主题 宣讲外,还包括一次主题党日活动、 一次基层党建工作例会、一次党代表 问政活动、一次 全心党员 志愿服务 活动、一遍走访慰问、一次新党员宣 誓、一次两新党建理论研讨、一批先 进典型宣传等。

全市各基层党组织纷纷围绕 学 党代会精神・做新腾飞先锋 主题 ,组 织开展主题党日活动,把省党代会精 神传达到每位党员,并围绕发展、富 强等话题进行深入学习讨论。广大 党员深入学习省党代会精神,重读党 章、重温党史,汲取前行力量,努力争 创新业绩。各镇街区、市直机关工委 还将以代表团为单位,组织开展一次 以上党代表问政活动,进一步推动党 代表问政活动常态化制度化。

各镇街区、机关部门纷纷组织开 展党员志愿服务活动,全体党员佩戴 党徽,深入村社开展 全心党员 志愿 服务活动,展示新形象,传递正能量。 机关党员深入社区开展卫生巡查、微 心愿认领等社区志愿服务活动 ;镇街 区机关党员走访联系户,开展治水剿 劣、帮扶困难群众等志愿服务活动 掀 起志愿服务活动新高潮。

为党庆生,重在躬行。接下来, 九个一 活动还将持续深化 :各镇街 区将继续开展困难党员、老党员走 访慰问;选择1至2个镇街区召开第 三季度基层党建工作例会暨 全心 党员、全科网络 工作推进会 ;召开 非公企业党建理论研究会会员大会, 推动两新党建落实;表彰一批年度 好村官 书记主任好搭档 等先进 典型,重新聘任一批治村导师(相 关报道详见3版)。



今年全市行政案件数量出现回落

黄锦朝来永调研《行政诉讼法》贯彻执行情况

记者 王伟建

本报讯 6月29日 金华市人大常 委会主任黄锦朝带队来永,就2015年 新修订实施的《行政诉讼法》贯彻执行 情况开展调研。金华市人大常委会副 主任周剑敏、秘书长施美红 我市领导 朱志杰、陈美蓉、胡积合、叶成超,市法 院院长诸葛美龙参加。

今年以来,市人大常委会积极履 职、主动作为,开展了剿灭劣 类水、 最多跑一次 改革事项专项监督 ,专 题督查《行政诉讼法》执行及行政审判 工作 .围绕城区学校建设、城市防洪工 程等民生热点焦点展开专项视察 提 出一系列意见和建议,在服务中心工 作中充分发挥人大作用和力量。

近年来,我市着重提高依法行政

意识和能力、完善行政决策机制、规范 行政执法行为 ,有力推进政府管理创 新 强化行政行为监督 增强社会治理 功能 依法行政工作成效明显。新《行 政诉讼法》实施以来 ,我市主动应对新 法修订带来的变化影响,进一步完善 行政诉讼机制,依法妥善化解行政纠 纷 努力解决行政审判突出问题 行政 审判工作取得新进展。今年以来,全 市行政案件数量出现了回落 ,主要得 益于我市深化府院互动载体、促进新 法理念认同、能动司法服务大局等工 作取得实效。

在调研过程中,黄锦朝频频为我 市人大常委会监督视察、《行政诉讼 法》贯彻执行等工作点赞。 他说 永康 市人大常委会与党委同心同德,与政 府同频共振,在服务中心工作中做到 在支持中监督、在监督中支持 法治政 府建设有序推进 服务型政府建设举 措有力 "府院互动良性有序 ,化解行政 争议成效明显 重视府院互动 海年召 开府院联席会议 ,工作实在有效。

黄锦朝提出,下一步要加强学习 宣传 转变思想观念 提高领导干部的 法治思维和法治能力 树立坚持党的 领导、人民当家作主、依法治国有机 统一,坚持政治效果、社会效果、法律 效果有机统一 ,坚持法治国家、法治 政府、法治社会相统一。严格依法行 政,主动接受监督,加快推进法治政 府建设。进一步做好改革发展、改善 民生、依法行政等方面的文章,真正 让百姓满意。加强府院互动 "服务中 心工作,在推动法治金华建设中走在

城西新区农机小镇 区域党委成立

6月30日,城西新区农机小 镇区域党委正式授牌成立。农机 小镇区域党委联合了花川、上谢、 油草堂、塘景、寺口方、叶儿坑、应 益、木长降、西田畈、溪湾周10个 村,将通过党支部共建,取长补 短、以强带弱,共同调处矛盾,破 解当前农村基层阵地建设、党员 管理等工作中的问题。

时政新闻





永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室 永康市市场监督管理局 宣





永康日报 舞蹈培训中心

ep #6 ep = 孔老师: 18867191555 (387520) . 吴老师: ⁸15268671042 (653042)

长号可加微信

永康日报 新爱婴早教中心 亲子·托管

开始招生啦!

何老师: 13506795661 (545661)



解放街拆迁 继续推进

6月30日,西城街道、粮食 局、供销社联合综合执法、公安 交警等部门,对西城街道5户民 房和供销社宿舍1幢老房子进行 拆除。据介绍,本次拆除占地面 积1176平方米,建筑面积3352平 记者 杨成栋 摄



中国农业银行 水塘市安行